





Broj: 01 39 5 - 11881 - 2/22  
17-08-2022  
Sarajevo,

KANTON SARAJEVO  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA  
n/r Ministra, prof.dr. Vranić Haris  
Reisa Džemaludina Čauševića br.1  
71000 Sarajevo

**Predmet:** Odgovor na zastupničku inicijativu, dostavlja se

Poštovani,

Dana 01.08.2022. godine, posredstvom Ministarstva zdravstva, dostavljena nam je zastupnička inicijativa zastupnice u Skupštini Kantona Sarajevo, Hasagić Amre.

Navedenom inicijativom traži se "Da se omoguće svi neophodni uslovi za potpuno finansiranje procesa potpomognute oplodnje kao i hormonske terapije koje prate sam proces."

Na navedenu inicijativu dostavljamo odgovor kako slijedi. Pitanje plaćanja troškova biomedicinski potpomognute oplodnje regulisano je Zakonom o liječenju biomedicinski potpomognutom oplodnjom ("Sl.novine FBiH" br. 50/18 i 44/22), Pravilnikom o obimu prava na biomedicinski potpomognutu oplodnju na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja (Sl.novine FBiH" br. 50/20 i 21/22), Odlukom o pravu na liječenje biomedicinski potpomognutom oplodnjom Zavoda zdravstvenog osiguranja Kantona Sarajevo. Pomenutom Odlukom, Zavod je u cijelosti ispoštovao obaveze propisane zakonskim i podzakonskim propisima iz ove oblasti. Shodno navedenom, utvrđeno je pravo na finansiranje troškova prvog pokušaja intrauterine inseminacije, kao i izvantjelesne oplodnje u iznosu od 100% cijene utvrđene u Tarifi zdravstvenih usluga, dok je za preostala dva (za intrauterinu inseminaciju), odnosno četiri (za izvantjelesnu oplodnju) pokušaja predviđeno da se finansiraju 50% od cijene utvrđene u Tarifi zdravstvenih usluga. Takođe, propisima je utvrđeno i da se podnosiocima zahtjeva lijekovi korišteni u postupku liječenja priznaju u obimu u kojem je priznato pravo finansiranja postupka.

U tom smislu, Zavod je ispunio zakonske obaveze u potpunosti i iscrpio sve zakonske mogućnosti finansiranja navedenih troškova. Skrećemo pažnju i da je usvojenim izmjenama i dopunama Zakona ("Sl.novine FBiH" br. 44/22) propisano da počev od 01.01.2023. godine, odobravanje postupka i finansiranje troškova liječenja biomedicinski potpomognutom oplodnjom u cijelosti prelazi u nadležnost Federacije Bosne i Hercegovine.

S poštovanjem,

DIREKTOR

Mr.sc.i.oec.muamer Kosovac

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Direktor
3. IT – za objavu na web stranici u rubrici "Javnost rada-odgovori na zastupnička pitanja"
4. a/a